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PERATURAN MENTERI KEUANGAN REPUBLIK INDONESIA TENTANG PERUBAHAN ATAS PERATURAN 
MENTERI KEUANGAN NOMOR 181/PMK.011/2009 TENTANG TARIF CUKAI HASIL TEMBAKAU. 

ABSTRAK :  - Bahwa dalam rangka melaksanakan ketentuan Pasal 5 ayat (5) Undang-Undang Nomor 
11 Tahun 1995 tentang Cukai sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang 
Nomor 39 Tahun 2007, telah ditetapkan Peraturan Menteri Keuangan Nomor 
181/PMK.011/ 2009 tentang Tarif Cukai Hasil Tembakau dan berdasarkan evaluasi 
terhadap kebijakan cukai hasil tembakau tahun 2010, perlu dilakukan penyesuaian 
terhadap kebijakan tarif cukai hasil tembakau Pengusaha Pabrik jenis Sigaret Kretek 
Tangan (SKT) dan Sigaret Putih Tangan (SPT) sebagaimana diatur dalam ketentuan 
tersebu, perlu menetapkan Peraturan Menteri Keuangan tentang Perubahan atas 
Peraturan Menteri Keuangan Nomor 181/PMK.011/2009 tentang Tarif Cukai Hasil 
Tembakau. 

    - Dasar Hukum Peraturan ini adalah: 

      UU No 11 Tahun 1995 (LN Tahun 1995 No 76, TLN No 3613) sebagaimana telah diubah 
dengan UU No 39 Tahun 2007 (LN Tahun 2007 No 76, TLN No 4755), Keppres No 87/P 
Tahun 2007, Permenkeu RI 181/PMK.011/2009 (BN Tahun 2009 No. 437).  

    - Dalam Peraturan Menteri Keuangan Republik Indonesia ini diatur: 

   Di antara Pasal 20 dan Pasal 21 Peraturan Menteri Keuangan Nomor 
181/PMK.011/2009 tentang Tarif Cukai Hasil Tembakau disisipkan 2 (dua) pasal, yakni 
Pasal 20A dan Pasal 20B. Batasan jumlah Produksi Pabrik untuk Pengusaha Pabrik jenis 
SKT atau SPT sebagaimana dimaksud dalam Nomor Urut 3 Lampiran I Peraturan 
Menteri Keuangan Nomor 181/PMK.011/2009 tentang Tarif Cukai Hasil Tembakau, 
terhitung sejak tanggal 1 Juli 2010. Tarif cukai per batang untuk golongan Pengusaha 
Pabrik hasil tembakau jenis SKT atau SPT golongan III, untuk jangka waktu terhitung 
sejak tanggal 1 Juli 2010 sampai dengan tanggal 31 Desember 2010 ditetapkan sebesar 
Rp50,00 (lima puluh rupiah) per batang. Tarif cukai per batang untuk golongan 
Pengusaha Pabrik hasil tembakau jenis SKT atau SPT golongan III, terhitung sejak 
tanggal 1 Januari 2011 adalah sebagaimana ditetapkan dalam Nomor Urut 3 lampiran 
II Peraturan Menteri Keuangan Nomor 181/PMK.011/ 2009 tentang Tarif Cukai Hasil 
Tembakau. 

CATATAN : - Peraturan Menteri Keuangan ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan 

  - Peraturan Menteri ini ditetapkan pada tanggal 6 Mei 2010 dan diundangkan pada 
tanggal 6 Mei 2010 

 


